

## **В Магадане за причинение тяжкого вреда здоровью приятелю, повлекшему его смерть, осужден местный житель**



Собранные следственным отделом по городу Магадану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летнего жителя города Магадана Геннадия Иванова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительным и судебным следствием установлено, что в ночь на 26 декабря 2014 года в квартире дома по проспекту Карла Маркса города Магадана Иванов в компании знакомых распивал алкогольные напитки. В процессе распития спиртного между ним и одним из мужчин на почве личной неприязни возникла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес потерпевшему множественные (более 20) удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений 31-летний мужчина скончался на месте.

Приговором Магаданского городского суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

---

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/934004>